

声音像同学,电话求帮忙

一男子一下午被骗走40余万元,警方最终将6名骗子抓捕归案

本报3月10日讯(见习记者 嵇磊 通讯员 韩宏图 周静 王娟)“老同学,帮忙完成任务吧!”“同学”李某称他能以低于出厂价300余元的价格卖给周先生成品油。听着声音像老同学,又对便宜价格动心的周先生分两次往李某提供的账户内汇入96万元。没想到账户里的96万元钱一下午的时间被提走40余万元。

称是周先生的同学,在某炼油厂工作,单位指派给他卖成品油的任任务量,希望周先生能帮忙完成,并承诺一吨能比出厂价便宜300元左右。

周先生听声音很像自己的某位同学,价格也能获利,没多想便决定购买两辆油罐车的成品油。“同学”让周先生把钱汇入指定账户,然后就可以去炼油厂拉油。中午时分,周先生分两次往该账户内汇入96万元。

当周先生开着车去炼油厂拉油时,工作人员却让他

交上钱才能拉走油。周先生感到纳闷,“同学”在电话里解释说,由于银行的手续慢,等钱到位后,他会给周先生打电话,可一直等到下午4点半银行下班,周先生也没拉走油。当周先生再次拨打“同学”电话时,对方已经关机。这时,周先生才意识到自己上了当,赶紧报了警。

接到报案后,垦利县公安局刑警大队迅速组织警力开展侦查。同时,为避免损失,冻结了犯罪嫌疑人提供的银行账户,这时账户中的40余万元

已被转走。经过多方调查,近日,民警最终确定了嫌疑人身份。3月3日晚上,民警在东营经济开发区某网吧内将涉案的三名主要犯罪嫌疑人李某、陈某、周某一举抓获。随后顺藤摸瓜,4日晚又将其余三名嫌疑人抓捕归案。

原来,为了骗走更多的钱而不暴露身份,同时稳住周先生不报警,一下午的时间该团伙的三四个人通过不同银行,多次取款。

目前,6名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留。

半路夫妻闹离婚 武力相向进医院

本报3月10日讯(见习记者 顾松 通讯员 张新君)7日,一对年过半百的夫妻为闹离婚,两人谈不拢竟各持工具大打出手,最终双双挂彩被送进医院。

7日下午,滨海公安局河滨分局河城派出所民警接到群众报警称,某小区内一对夫妻为闹离婚打了起来,双方都受了伤。接警后,民警迅速赶到现场,眼前的一幕让民警吃惊不已:在一处居民楼下围满了看热闹的群众,站在他们当中的夫妻二人,男的70多岁,手里拎着个擀面杖,低着头瘫

坐在地上;女的近60岁,手里握着一把铁锤,脸上全是血痕,站着嚎啕大哭。

邻居介绍,这是一对“半路夫妻”,两人经常争吵。近期两人离婚时,因为财产分配问题闹得很凶,直至大打出手。就在民警赶来之前,近60岁的妇女拿了一把锤子冲下楼,其丈夫也从厨房中拿了根擀面杖追出去,在楼下两人打作一团。邻居们劝阻不成,无奈拨打了报警电话。

目前,公安机关已经介入调查,并对两人进行了说服教育。

逞英雄替朋友出气 打伤人后畏罪潜逃

本报3月10日讯(见习记者 王超 嵇磊 通讯员 张开春 明武成)看不惯朋友被欺负,一男子替朋友出头致人轻伤,案发后纷纷逃窜。日前,三名犯罪嫌疑人已被广饶县公安局刑警大队抓获归案。

民警介绍,2010年底,家住广饶的周某准备在广饶佳乐步行街经营一家服装店,在对店面进行装修的过程中,同装修公司发生纠纷,当时周某非常生气。2010年12月21日晚7时许,犯罪嫌疑人周某纠

集多人窜至位于广饶小义乌商品城的一家装饰公司,借故与公司工作人员发生争吵,并发生打斗,致使该装修公司一名员工轻伤。案发后,涉案犯罪嫌疑人畏罪潜逃。

案发后,广饶县公安局刑警大队迅速展开侦查。经过办案民警的缜密侦查,8日,民警将涉案的三名犯罪嫌疑人李某、周某、王某一举抓获。

目前,三名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件还在进一步审理中。



10日,东营市公安局东营分局明月派出所民警正在辖区了解治安状况。为了严厉打击建筑市场的黑恶霸痞势力犯罪行为,该派出所加强了对辖区内重点工程的巡逻力度。 本报见习记者 嵇磊 本报通讯员 郑子林 摄影报道

道路太窄面包车轿车迎面相撞

其中一人当场死亡,其余6名伤者正在抢救



消防队员在抢救被卡车内的驾驶员。 本报见习记者 顾松 本报通讯员 方宝钢 摄

本报3月10日讯(见习记者 顾松 通讯员 方宝钢)10日上午10时许,310省道孤山镇至仙河镇路段(济南军区农博园附近)发生一起重大交通事故,一辆东风面包车与雪佛兰轿车迎面相撞,导致1人当场死亡,6人受伤,事故原因正在进一步调查中。

据现场民警介绍,由于当时部分伤者卡在车内无法动弹,滨海公安局海滨分局消防中队立即出动两辆消防车12名消防队员,携带破拆工具赶赴现场。经民警现场勘查发现,两辆车迎面相撞,面包车车

厢损毁严重,驾驶员右腿牢牢卡在变形的车体中。

消防员赶到现场后,首先破拆驾驶员一侧的车门,为防止无齿锯的火花伤到驾驶员,民警便将自己的衣服盖在驾驶员的身上。与此同时,医护人员也对伤员采取急救措施。10分钟后车门被顺利拆下,消防员进入车内对司机进行解救。由于事故车辆车头已经向沟内倾斜,增加了破拆难度。为防止车辆滑入沟中,消防员用安全绳将车尾拴在路边的树干上,对伤者进行全力抢救。

经过30分钟左右的紧张破拆,驾驶员被救出,其右腿已经骨折并扭转180度。

记者随后采访了接诊伤员的孤岛医院和滨海医院,据孤岛医院的工作人员介绍,6名伤员中有2名伤员在孤岛医院进行救治,尚未脱离危险期。滨海医院急诊科工作人员告诉记者,住在该院的4名伤员中,1名伤势较重,正在紧急转往潍坊某医院接受治疗,其他3名伤员伤势已得到有效控制。据悉,车祸发生路段道路较窄,具体原因正在进一步调查中。

湿疣病毒 HSV 一次性彻底根治 顽固复发 性

本院自创的“引毒外泄疗法”经过多年,几十例男女湿疣、HSV病毒、阴部长红点、红斑、水泡、尿口溃烂等病症患者得予证实,不管是否初发,还是到处治不好复发的病症,此疗法只埋根一次,当天患者可亲眼看见毒素外泄,根据毒素多少,对症下药,真正做到绝不多花一分冤枉钱,短时期内排除一切毒素,永不复发,只要有十分信心来治,我将百分百把握为您治愈。

银针排毒 209元 一次性根治 当天见效

湿疣疱疹:好发于男女生殖器、肛门周围,初为微小红色丘疹,水疱、肉芽、乳头、菜花状赘生物,不痛不痒或微痒,久治不愈容易癌变。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法。

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果奖,现已同步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大性病患者的一致好评,其特点不激光、不手术、无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克 湿疣HSV病毒

●银针穿刺:中药拔毒,抽毒中作用于湿疣疱疹患处部位,80分钟让你亲眼目睹毒素的排出,疣体连根拔毒、脱落、红点水泡消失可根据病毒数量推卸全身血液病毒毒素的大致含量。

●联合欧美进口高效生物制剂、醇酒血液,彻底清除全身血液中的毒素,一般病情仅需3-5天。

●现代病毒基因埋植于疣体,阻断病毒于身体的联系,以达到彻底杀灭病毒之目的,以绝后患。

24小时专家热线:0546-8912776

专家忠告:无论湿疣、疱疹、非淋病情轻重、初发还是复发,均能3-5天彻底根治,一步到位,永不复发,假有个别复发者一律免费治疗彻底,发信誉卡作保障,实行签约,无效退款

地址:东营市西城西四路836号,西四路与黄河路交叉路口南200米路东,乘11、17、110、116、126、133、135、136、140路蓝天驾校下车即到仁济医院一楼外科(性病HSV病毒专科)

加拿大碧绿岛·帝王酒庄 Pelee Island Winery

Pelee Island Winery碧绿岛·帝王酒庄始建于1886年,开始种植葡萄及发展葡萄酒产业,堪称真正历史久远。碧绿岛帝王酒庄与世界野生基金会合作,规范及控制杀虫剂的使用,并采用天然有机肥料对葡萄进行精心培育,因此,酒庄所产葡萄酒多次在世界各大国际葡萄酒赛中获得最高荣誉。

- 酒庄特色:
- 加拿大最早、最大的酒庄酒庄;
- 安大略省最大VQA产量市场占有率(30%以上);
- 加拿大第一瓶冰酒的酿造者;
- 100%不加入人工添加剂(PMS)的纯酿酒酒庄;
- 世界各大国际葡萄酒赛事的金奖得主。



加拿大原装进口系列冰酒、干红干白葡萄酒、蓝天使野生蓝莓酒,给您带来世界顶级葡萄酒的极致品味……



加拿大碧绿岛·帝王酒庄 中国区总代理 山东中天枫叶工贸有限公司

总部地址:山东省东营市东营区西二路96号 电话:0546-8217787 全国免费电话:400-116-7787 东营西城店地址:山东省东营市东营区淄博路11号 电话:0546-7773887 青岛店地址:山东省青岛市香港东路316号弄海园C8 电话:0532-88898776